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Shrnutí nejdůležitějších událostí 

 V úterý zasedá Rada pro energetiku. Ministři se budou zabývat návrhy vnitrostátních plánů v 
oblasti energetiky a klimatu; energetickou účinností, energií z obnovitelných zdrojů a odvětvím 
energetiky po roce 2030. 

 Na úterním zasedání Dopravního výboru Evropského parlamentu budou poslanci hlasovat o 
zahájení interinstitucionálních jednání ohledně pravidel pro vysílání řidičů v odvětví silniční 
dopravy.  

 Na středečním zasedání Výboru pro Vnitřní trh a ochranu spotřebitele Evropského parlamentu se 
budou poslanci zabývat vymáháním a modernizací pravidel EU na ochranu spotřebitele. 

 Tento týden probíhá plenární zasedání EHSV.  
 Ve čtvrtek a v pátek na Radě pro konkurenceschopnost ministři povedou veřejnou politickou 

rozpravu o dlouhodobé strategii EU pro udržitelný růst a také se budou zabývat programem 
Horizont Evropa.  

 

Pondělí 23. září 
 

 V rámci Rady EU proběhne: 
 Valné shromáždění OSN, New York 23. až 26. září 2019; 
 Neformální zasedání ministrů zemědělství, 22.–24. 9. 2019; 
 Pracovní skupina pro dopravu – intermodální otázky a sítě; 
 Pracovní skupina pro výzkum; 
 Pracovní skupina pro životní prostředí; 
 Poradci pro justici a vnitro. 

 
 V rámci Evropského parlamentu proběhne:  

 Zasedání Hospodářského měnového výboru: 
 Veřejné slyšení s Mariem Draghim, předsedou Evropské rady pro systémová rizika; 

Evropští poskytovatelé služeb skupinového financování pro podniky; Trhy s finančními 
nástroji. 

 Zasedání Výboru pro práva žen a rovnost pohlaví:  
 Předsednictví Rady: vystoupení Thomase Blomqvista, finského ministra pro severskou 

spolupráci a rovnost; Fórum odborníků Evropského institutu pro rovnost žen a mužů 
(EIGE); Souhrnný rozpočet Evropské unie na rozpočtový rok 2020 – všechny oddíly. 

 Zasedání Výboru pro mezinárodní obchod:  
 Výměna názorů se zástupci asociací EUROFER a European Aluminium o současné 

situaci v odvětví produkce oceli a hliníku v EU; hlasování - Souhrnný rozpočet Evropské 
unie na rozpočtový rok 2020 – všechny oddíly; Obchodní vztahy mezi EU a Afrikou. 

 

Úterý 24. září 
 
 V rámci Rady EU proběhne: 

 Valné shromáždění OSN, New York 23. až 26. září 2019; 
 ANTICI; 
 MERTENS; 
 Neformální zasedání ministrů zemědělství, 22. – 24. 9. 2019; 
 Rada pro dopravu, telekomunikace a energetiku (energetika) – návrhy vnitrostátních plánů v 

oblasti energetiky a klimatu; energetická účinnost a energie z obnovitelných zdrojů; odvětví 
energetiky po roce 2030. 

 Pracovní skupina pro pozemní dopravu; 
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 Poradci pro justici a vnitro. 
 

 V rámci Evropského parlamentu proběhne: 
 Zasedání Hospodářského měnového výboru: 

 Hospodářské politiky eurozóny v roce 2019; Výměna názorů s Nielsem Thygesenem, 
předsedou Evropské fiskální rad. 

 Zasedání Výboru pro kulturu a vzdělání: 
 Evropský den jazyků - výměna názorů o multilingualismu v EU; Výměna názorů 

s Překladatelským střediskem pro instituce Evropské unie; Prezentace Domu evropských 
dějin. 

 Zasedání Rozpočtového výboru: 
 Hlasování: Rozpočet na rok 2019: oddíl III – Komise; Rozpočet na rok 2019: ostatní oddíly; 

Politika v oblasti nemovitostí; Předložení nouzového plánu pro brexit; Souhrnný rozpočet 
Evropské unie na rozpočtový rok 2020 – všechny oddíly; Výměna názorů o politice 
evropských orgánů v oblasti nemovitostí: Evropská komise; Víceletý finanční rámec na 
období 2021–2027 a vlastní zdroje. 

 Zasedání Výboru pro zaměstnanost a sociální věci: 
 Zaměstnanost a sociální politika v eurozóně; Souhrnný rozpočet Evropské unie na 

rozpočtový rok 2020 – všechny oddíly; Výměna názorů s řediteli agentur v působnosti 
výboru EMPL; Návrh nařízení Evropského parlamentu a Rady, kterým se mění nařízení 
(EU) č. 1309/2013 o Evropském fondu pro přizpůsobení se globalizaci (2014–2020); 
Úvodní seminář výboru EMPL: dosažené úspěchy a budoucí výzvy. 

 Zasedání Výboru pro dopravu a cestovní ruch: 
 Společná pravidla pro přidělování letištních časů na letištích Evropské unie (přepracované 

znění); Změna nařízení (ES) č. 261/2004, kterým se stanoví společná pravidla náhrad a 
pomoci cestujícím v letecké dopravě v případě odepření nástupu na palubu, zrušení nebo 
významného zpoždění letů, a změna nařízení (ES) č. 2027/97 o odpovědnosti leteckého 
dopravce při letecké dopravě cestujících a jejich zavazadel TRAN/9/012; Provádění 
jednotného evropského nebe (přepracované znění); Užívání vozidel najatých bez řidiče 
pro silniční přepravu zboží; Výběr poplatků za užívání určitých pozemních komunikací 
těžkými nákladními vozidly; Požadavky na prosazování práva a konkrétní pravidla vysílání 
řidičů v odvětví silniční dopravy; Změna nařízení (ES) č. 561/2006, pokud jde o minimální 
požadavky na maximální denní a týdenní dobu řízení, minimální přestávky v řízení a 
týdenní doby odpočinku, a nařízení (EU) 165/2014, pokud jde o určování polohy pomocí 
tachografů; Změna nařízení (ES) č. 1071/2009 a nařízení (ES) č. 1072/2009 s cílem je 
přizpůsobit vývoji v daném odvětví; Práva a povinnosti cestujících v železniční přepravě 
(přepracované znění); Společná pravidla pro přístup na mezinárodní trh autokarové a 
autobusové dopravy; Společná pravidla pro určité druhy kombinované přepravy zboží 
mezi členskými státy; Průřezová opatření na urychlení realizace transevropských 
dopravních sítí; Elektronické informace o nákladní dopravě; Ukončení sezónních změn 
času; Souhrnný rozpočet Evropské unie na rozpočtový rok 2020 – všechny oddíly; 
„Evropský cestovní ruch – nejnovější vývoj a budoucí výzvy“ – představení studie 
tematické sekce; Vystoupení Evropského účetního dvora týkající se zvláštní zprávy 
nazvané „Předpisy EU upravující modernizaci uspořádání letového provozu mají přidanou 
hodnotu, avšak financování bylo z velké části zbytečné“; Výměna názorů s evropskými 
koordinátory pro koridory TEN-T: Anne Elisabet Jensenová, baltsko-jadranský koridor, 
Pawel Wojciechowski, rýnsko-alpský koridor, Iveta Radičová, středomořský koridor, Pat 
Cox, skandinávsko-středomořský koridor; Vystoupení Evropské komise (GŘ MOVE) o 
dohodách o letecké dopravě. 

 Zasedání Výboru pro mezinárodní obchod:  
 Strategie EU proti odlesňování: obchodní rozměr; Aktuální vývoj výzkumu v oblasti 

obchodu se službami a veřejných zakázek. 

 

 V rámci Finského předsednictví proběhne:  
 Seminář: Budoucnost transparentnosti EU. 
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Středa 25. září 
 
 V rámci Rady EU proběhne:  

 Valné shromáždění OSN, New York 23. až 26. září 2019; 
 COREPER I; 
 COREPER II; 
 Zasedání Výboru pro obchodní politiku (TPC) – odborníci (služby a investice). 
 

 V rámci Evropského parlamentu proběhne: 
 Zasedání Výboru pro průmysl, výzkum a energetiku: 

 Zřízení Evropského kompetenčního centra pro průmyslovou, technologickou a 
výzkumnou kybernetickou bezpečnost a sítě národních koordinačních center; Jak řešit 
budoucí výzvy v průmyslové strategii EU; Označování pneumatik z hlediska palivové 
účinnosti a dalších parametrů Souhrnný rozpočet na rok 2020; Konference v Santiagu 
2019 ke klimatické změně; Prezentace studie oddělení politiky na téma „Jak řešit výzvy v 
a průmyslová strategie EU zaměřená na budoucnost; Prezentace studie STOA o 
„družicovém navigačním systému Galileo: vesmír aplikace na Zemi“; Prezentace 
vesmírných programů EU jako prostředků pro politiky v kompetenci ITRE; Prezentace 
zvláštní zprávy Evropského účetního dvora „Vítr a sluneční energie energie pro výrobu 
elektřiny“; Předložení zprávy o provádění práce Komisí v rámci programů pomoci při 
vyřazování jaderných zařízení z provozu do Bulharska a Litvy a na Slovensku. 

 Zasedání Výboru pro vnitřní trh a ochranu spotřebitelů: 
 Představení studií o jednotném trhu a clech; Prezentace věnovaná struktuře celních 

systémů a procesů / hlavním prvkům legislativního rámce; Představení srovnávacího 
přehledu výsledků v oblasti jednotného trhu za rok 2018; Požadavky pro schvalování typu 
motorových vozidel a jejich přípojných vozidel a systémů, konstrukčních částí a 
samostatných technických celků určených pro tato vozidla z hlediska obecné bezpečnosti 
a ochrany cestujících ve vozidle a nechráněných účastníků silničního provozu; Lepší 
vymáhání a modernizace pravidel EU na ochranu spotřebitele 

 Zasedání Výboru pro ústavní záležitosti: 
 Příprava slyšení kandidátů na komisaře; Vystoupení UK z Evropské unie - současný stav; 

Priority AFCO pro zákonodárce; Konference o budoucnosti Evropy a úloha Evropského 
parlamentu. 

 Zasedání Výboru pro zemědělství a rozvoj venkova: 
 Výměna názorů se zástupci Komise (GŘ AGRI a GŘ TRADE) o zemědělské složce 

dohody o volném obchodu se zeměmi Mercosuru a dalších relevantních otázkách 
obchodní politiky;  Výměna názorů se zástupci Komise (GŘ SANTE) o aktu v přeneseném 
pravomoci týkajícím se pravidel pro zařízení, v nichž jsou chována suchozemská zvířata, 
a líhně a vysledovatelnosti. Určitých chovaných suchozemských zvířat a násadových 
vajec; Prezentace nedávno zveřejněné zprávy, vypracované skupinou na vysoké úrovni 
pro cukr, zástupcem Komise (GŘ AGRI) a současná situace na trhu s cukrem; Výměna 
názorů se zástupcem Komise (GŘ SANTE) o sanitární situaci v Brazílii – současný stav; 
Výměna názorů se zástupcem Komise (GŘ SANTE) o pesticidu chlorpyrifosu v návaznosti 
na nedávné prohlášení úřadu EFSA; Schválení doporučení vydaných koordinátory výboru 
AGRI. 

 Zasedání Podvýboru pro bezpečnost a obranu: 
 Výměna názorů s Jorge Domecq, generálním ředitelem Evropské obranné agentury; 

Prezentace studie „Kontrola Evropského obranného fondu ze strany Evropského 
parlamentu a národních parlamentů“; Výměna názorů s Elżbietou Bienkowskou, 
komisařkou, vnitřní trh; Výměna názorů s Pawelem Herczynskim, generálním ředitelem 
pro SBOP; Briefing - José Morgado, ředitel pro INTCEN (zpravodajské služby a situační 
centrum EU); generálem Radoslawem Jezewskim, ředitelem zpravodajské služby 
Ředitelství Vojenského štábu EU (ESVČ) pro bezpečnostní situaci na úžině Hormuz a v 
Perském zálivu. 

 Zasedání Podvýboru pro lidská práva: 
 Prezentace „Normandského indexu“, který měří hrozby pro mír a bezpečnost; Výměna 

názorů s obránci frontové linie a Protectdefenders.eu v EU;6. Výměna názorů s 
Evropskou službou pro vnější činnost (ESVČ) o nadcházejícím dialogu na vysoké úrovni 
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mezi EU a Brazílií o lidských právech; Výměna názorů s Jerzy Pomianowskim, výkonným 
ředitelem Nadačního fond pro demokracii (EED). 

 
 V rámci Evropské komise proběhne:  

 Mandát pro jednání o Dohodě mezi Evropskou unií a Japonskem o předávání a používání údajů 
jmenné evidence cestujících. 
 

 V rámci EHSV proběhne:  
 Plenární zasedání EHSV: Prezentace priorit Evropského parlamentu za účasti Davida Marii 

SASSOLIHO, předsedy Evropského parlamentu; Prezentace zprávy o činnosti evropské veřejné 
ochránkyně práv za přítomnosti Emily O’REILLY, evropské veřejné ochránkyně práv; Základní 
propojení po vystoupení Spojeného království z Unie – prodloužení platnosti; Evropský fond pro 
přizpůsobení se globalizaci; Oprávnění pro rybářská plavidla po brexitu v roce 2020 (kategorie 
C); Zlepšování právní úpravy – hodnocení (sdělení); Motorová vozidla – emise z lehkých 
osobních vozidel a z užitkových vozidel – informace o opravách a údržbě (změna); Digitalizace, 
umělá inteligence a rovnost – jak posílit postavení EU v celosvětovém soupeření v oblasti 
budoucích dovedností a vzdělávání a současně zajistit sociální začleňování (průzkumné 
stanovisko na žádost finského předsednictví); Dvoustranné dohody o silniční dopravě mezi 
Švýcarskem a Německem a Švýcarskem a Itálií; Mezinárodní obchod a cestovní ruch – globální 
agenda pro udržitelný rozvoj (stanovisko z vlastní iniciativy); Úprava Fondu solidarity – vystoupení 
Spojeného království z Unie bez dohody; Měnící se svět práce a dlouhověkost a stárnutí 
obyvatelstva – nezbytné předpoklady pro to, aby stárnoucí pracovníci zůstali aktivní v novém 
světě práce (průzkumné stanovisko na žádost finského předsednictví); Sociální rozměr odvětví 
rybolovu (průzkumné stanovisko na žádost Evropské komise); Sociální rozměr odvětví letectví;  
Provádění globálního paktu o bezpečné, řízené a legální migraci v souladu s hodnotami EU; 
Přehled nákladů a přínosů investic v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP); 
Evropský pilíř sociálních práv – hodnocení počátku provádění a doporučení do budoucna 
(stanovisko z vlastní iniciativy); Efektivnější rozhodování v oblasti sociální politiky: určení oblastí 
pro přechod k hlasování kvalifikovanou většinou. 

 

Čtvrtek 26. září 
 
 V rámci Rady EU proběhne:  

 Valné shromáždění OSN, New York 23. až 26. září 2019; 
 Rada pro konkurenceschopnost, 26. a 27. září 2019 - dlouhodobá strategie EU pro udržitelný 

růst; vnější rozměr konkurenceschopnosti EU; 
 Pracovní skupina pro leteckou dopravu. 
 

 V rámci Evropského parlamentu proběhne: 
 Zasedání Podvýboru pro bezpečnost a obranu: 

 Výměna názorů s Jacekem Bylicou, zvláštním vyslancem pro odzbrojení a nešíření 
(vedoucí oddělení SECPOL.1, odzbrojení, nešíření a kontrola vývozu zbraní, EEAS), 
William Alberque, ředitel Střediska kontroly, odzbrojení a nešíření zbraní hromadného 
ničení NATO a Bruno Lété, German Marshall Fund US; Výměna názorů s Pierrem 
Delsaux, zástupcem generálního ředitele (GŘ GROW, Evropská komise) o obranných a 
bezpečnostních aspektech vesmírné politiky EU. 

 Zasedání Podvýboru pro lidská práva: 
 DROI - Výměna názorů na situaci v Myanmaru s Marzuki Darusmanem, Předseda 

nezávislé mezinárodní vyšetřovací mise OSN v Myanmaru; Výměna názorů s nevládními 
organizacemi o Vietnamu; Výměna názorů na aspekty lidských práv volného obchodu EU-
Vietnam; Dohoda a dohoda o ochraně investic v rámci EU; Monitorovací skupina podle 
článku 21 Smlouvy o EU („skupina 21“).   

 

Pátek 27. září 
 
 V rámci Rady EU zasedne:  

 Rada pro konkurenceschopnost -  styčné body mezi programem Horizont Evropa a jinými 
programy EU; 
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 Výbor pro obchodní politiku (TPC) – zástupci; 
 Poradci pro justici a vnitro. 

 
 V rámci EHSV proběhne: 

 REX/516 – Vnější pomoc, investice a obchod jakožto nástroje pro omezení ekonomické migrace 
se zvláštním zaměřením na Afriku. 

 

Sobota 28. září 
 

Neděle 29. září 
 
Probíhající veřejné konzultace:  
Veřejné konzultace 

Do 26.09. Seznam kandidátských projektů společného zájmu v oblasti ropné infrastruktury 

Do 11.10. Rum vyráběný ve francouzských zámořských územích – vyhodnocení daňových úlev 

Do 14.10. Hodnocení obchodních norem [nařízení (EU) č. 1308/2013 

Do 23.10. Evropská strategie pro pomoc osobám se zdravotním postižením 2010–2020 – hodnocení 

Do 29.10. Vozidla s ukončenou životností - hodnocení pravidel EU 

Do 31.10. Říční informační služby na vnitrozemských vodních cestách 

Do 06.11. Pravidla poskytování státních dotací na zdravotní a sociální služby obecného hospodářského zájmu 

Do 06.11. Evropské partnerství pro transformaci evropského železničního systému 

Do 06.11. Evropské partnerství pro integrované řízení letového provozu 

Do 06.11. Výzkum a inovace - partnerství pro klíčové digitální technologie 

Do 06.11. Evropské partnerství pro bezpečnou a automatizovanou silniční dopravu 

Do 06.11. Energie - Evropské partnerství v oblasti čistého vodíku 

Do 06.11. Evropské partnerství v oblasti čisté letecké dopravy 

Do 06.11. Výzkum měření – Evropské partnerství v oblasti metrologie 

Do 06.11. Globální partnerství EU-Afrika v oblasti zdraví 

Do 06.11. Evropské partnerství v oblasti inovativních malých a středních podniků 

Do 06.11. Evropské partnerství v oblasti inovativního zdravotnictví 

Do 08.11. Eurosazby (terminační poplatky za volání) 

Do 13.11. Uznávání neformálního a informálního učení - hodnocení 

Do 15.11. Rádiová zařízení připojená k internetu a nositelná rádiová zařízení 

Do 27.11. Hodnocení šesti dohod o volném obchodu Euro-Med 

Do 03.12. Hodnocení směrnice o předběžných informacích o cestujících 

Do 04.12. Městská mobilita v EU 

Do 06.12. Nebezpečné látky v elektrických / elektronických zařízeních  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zprávu pro Vás připravilo CEBRE – Česká podnikatelská reprezentace při EU dne 20. 9. 2019. 
Kontakt: brussels@cebre.cz. 
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